EL RELIEVE DE

ESPANA.

1. Selecciona la respuesta correcta.

| La costa gallega esta banada por...

' El Mar Cantébrico y el Mar Mediterraneo.
El Mar Cantdbrico y el Océano Atlantico.
El Mar Cantdbrico y el Rio Guadalquivir.

F:‘_En qué costa se situan las Islas Canarias?
El Mar Cantabrico.

' Océano Atlantico.

| El Mar Mediterraneo.

; é¢Donde situamos el Mar Cantabrico?
' Desde Andalucia a Catalufia.

| Desde Francia a Catalufia.

' Desde Francia a Galicia.

| ¢éD6nde situamos el Mar Mediterraneo?
' Desde Andalucia a Catalufia.

| Desde Francia a Catalufia.

| Desde Francia a Galicia.

éDonde situamos el Océano Atlantico?

:_ Desde Andalucia a Catalufna.
Desde Francia a Cataluiia.
: Desde Galicia hasta Andalucia.



